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גישור ופישור – פתרון חכם למחלוקות 
מחלוקות וסכסוכים היו תמיד מנת חלקה של החברה האנושית. כך בסכסוכי משפחה ומחלוקת על הירושה, דיני מזונות והסכמי גירושין, כך ביחסי עבודה וסכסוכי שכנים, דיני ממונות וסכסוכים עסקיים, וכך בענייני צרכנות ומעמדו של האזרח מול המימסד.

בתי המשפט הם הדרך הארוכה והיקרה, אך ישנה דרך נוספת – דרך הגישור והפישור! 
המינהל לשירותים קהילתיים מציע שירות חדש לתושבי אשדוד. לקרוא ולשמור.

אלון ורפאל (שמות בדויים) הם שכנים בבניין משותף. לאלון הפריע מאוד רעש המזגן של שכנו רפאל ואילו רפאל טען כי גם אלון אינו טומן ידו בצלחת ושלוליות המים הנקווים מהמזגן שלו משמשים כר לגידול יתושים המשאירים חותם בבשרו ובבשרם של בני משפחתו. החיכוך הארוך בין השניים העיב על יחסי השכנות ובקרב הדיירים נוצרה אוירה עכורה. הצדדים ידעו כי תביעה הדדית תגרור התדיינות ארוכה בין כותלי בית המשפט, תחייב אותם להוצאות כספיות מיותרות ובסופו של דבר גם לא תשיב את השקט לשכונה. מה עושים?

מקרים דומים, חלקם מורכבים ועמוקים יותר, מתנהלים בכל יום בין מאות ואלפי בני אדם. הסכסוכים הללו מתחילים לרוב כמחלוקות בין הצדדים ולעתים נגררים עד לכדי שנאה ופירוד בין הנצים. המקרים חמורים יותר כשהם נוגעים לבני משפחה, בין חברים ובין שכנים קרובים, ולעתים הם מובילים אותנו לדרך המרחיקה אותנו זה מזה וכבר לא תשיב את העניינים לקדמותם. גם הפתרון המסורתי שמציע ההליך המשפטי לטיפול במקרים הללו אינו מביא לקץ הסכסוך. המשפט יכול להכריע לצד אחד אך אינו יכול לתקן את מערכת היחסים ולאפשר חיי קהילה בריאים.
"על מנת להתמודד עם מחלוקות מן הסוג הזה, נולד רעיון הגישור" אומרים במינהל לשירותים חברתיים ומציינים כי, מזה כשנה, שהמינהל מפעיל באשדוד את מרכז הגישור לישוב סכסוכים בתוך הקהילה. עוד הם מציינים כי "במהלך התקופה הזו, הספיק המרכז לטפל בלא מעט פניות באמצעות הליכי גישור ומתן תוקף להסכמים החתומים בין הצדדים". על כך אומרת מנהלת המרכז באשדוד גב' אנדריאה רוטמן – עובדת סוציאלית (עו"ס) המרכזת תוכניות בקהילה: "הידברות ויישובי סכסוכים בהסכמה, באמצעות מרכזי גישור ושירותי גישור, הופכים אט אט לטרנד הבא בקהילה ויש בהם הרבה מאוד יתרונות ליצירת חברה בריאה ומכבדת". 

ואכן, עקרון העבודה של אנשי הגישור הוא להביא את הצדדים להבנה משותפת כי ביכולתם לפתור את הבעיה בעצמם, להגיע להסכמה הדדית במגוון רחב של נושאים ובדרך של משא ומתן הם מיישבים ביניהם את הסכסוך ומגבשים החלטה המוסכמת עליהם. "אנשי הגישור אינם שופטים בבית המשפט, הם לא אמורים להכריע ולא לפסוק דין" אומרים במינהל ומבהירים כי תפקידו של המגשר הוא למצוא את הנתיבים הנכונים שבהם יכולים הצדדים להתנהל זה לקראת זה, כשהם מייצרים בעצמם פתרונות עד ליישוב המחלוקת.

נכון להיום פועלים במרכז הגישור העירוני לא פחות מ-62 מגשרים, המציעים ערוץ נוסף לפתרון סכסוכים בתוך הקהילה. המרכז, הממוקם בבית העמותות ברח' רוגוזין 9 (טל. 08-8516834), פועל 3 פעמים בשבוע (א', ג', ה') אחר הצהריים ובמהלך השנה האחרונה טיפל המרכז ב-37 פניות כדלקמן: 25 פניות בנושאי סכסוכי שכנים, 6 האזרח מול הרשויות, 4 סכסוכי משפחה ו-2 בנושאי אלימות. עיקר הפונים הם אזרחים הפונים עצמאית אם כי ישנן פניות מהרווחה ומגופים חוץ רשותיים.
"נושא הגישור כל כך רלוונטי היום עד שבמקרים רבים גם בתי המשפט ממליצים על הליכי גישור כך שבמקרים רבים לבית המשפט לא נותר אלא לתת תוקף להסכם הגישור בין הצדדים" אומרים במינהל ומדגישים את היתרונות שיש להליכי הגישור והפישור בכך שהם מיישבים את המחלוקות בתוך הקהילה ומאפשרים המשך חיים בריא.
בברכה,

אדי בן חמו

דובר העירייה
Médiation et conciliation - une solution intelligente pour régler les différents !
Les différents et les conflits ont toujours été le lot de la société humaine. Tels les litiges familiaux et les différents en matière de droit de succession, les pensions alimentaires, les divorces, les relations dans travail, les querelles entre voisins, les litiges civils et commerciaux, le droit des affaires et des consommateurs et le statut du citoyen contre l'administration.

Les procédures auprès des tribunaux sont longues et coûteuses, mais il y a une autre façon de les gérer - par la médiation et la conciliation !
Le directeur du service administratif en charge de ces problèmes offre un nouveau service aux habitants d'Ashdod. 
A Lire et à retenir :
Alon et Raphaël (pseudonymes) sont voisins dans un appartement partagé.
Alon est très gêné par le bruit que fait le Mazgan de son voisin Raphael ainsi que par d’autres désagréments occasionnés par cet appareil de climatisation.

Les frictions entre les deux voisins, à long terme, ont aigri leur relation 
Les deux parties n’ignorent pas que l'action en justice se traduira par un long litige au sein du tribunal, qu’elle les oblige à des coûts financiers inutiles et finalement n'apportera pas la paix dans le quartier. Que faire ?
Des cas semblables, certains plus graves et plus complexes, ont lieu tous les jours entre des centaines et des milliers de personnes. Ces conflits commencent souvent par un désaccord qui parfois peut en arriver à se transformer en haine et désunion. Les cas plus graves concernent les conflits entre les membres d’une même famille, entre amis et voisins, et parfois conduisent à un éloignement des uns et des autres, ne répondant plus à des relations normales. Les règlements de ces litiges par la voie légale ne mettent pas un terme au conflit.
“Pour régler les différends de ce genre, l'idée de la médiation est née », a déclaré l’administration des services sociaux et de l'Etat qui, pour l'année écoulée, a mis en place un service de médiation qui fonctionne à Ashdod.

«Pendant cette période, le centre a dû gérer pas mal de demandes de renseignements par voie de médiation et a donner effet aux accords signés entre les parties." Mme Andrea Rothman – (service social) coordonne les programmes «dialogue et résolution des conflits par l’intermédiaire des centres de médiation et des services de médiation, création d'un environnement sain et respectueux" .

En effet, le principe de fonctionnement de la médiation est d'amener les parties à une compréhension mutuelle leur permettant de résoudre le problème par elles mêmes, en parvenant à un accord mutuel dans un large éventail de sujets. "La médiation ne fait pas intervenir des juges.
62 médiateurs travaillent actuellement dans ce centre de médiation urbaine, offrant une autre approche des problèmes dans le but de résoudre les différents au sein de la communauté. Le centre de médiation, situé rue  Rogozine 9 (tél. 08-8516834), est ouvert 3 fois par semaine (dimanche, mardi, jeudi) après-midi. Au cours de la dernière année, le centre a traité 37 demandes comme suit : 25 demandes relatives à des querelles de voisinage, 6 demandes concernent un citoyen contre les autorités, quatre des querelles familiales et 2 sur la violence. 
"La question de la médiation est tellement d'actualité dans de nombreux cas les tribunaux ont également recommander une médiation que dans de nombreux cas, le tribunal n'avait pas d'autre choix que de donner effet à l'accord de médiation entre les parties", a déclaré l'Administration et de souligner les avantages des procédures de médiation et de conciliation qu'elles règlent les différends au sein de la communauté et de permettant un mode de vie sain.

Cordialement,

Eddie Benhamou
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